

9106
27 08 20



Anexa B

DECLARAȚIE DE CANDIDATURĂ

Subsemnatul **MEDELEANU MIHAI AUREL**, CNP _____
cetățean ROMÂN, angajat al UNIVERSITĂȚII POLITEHNICA TIMIȘOARA,
cu sediul în TIMIȘOARA, țara ROMÂNIA, prin prezenta declar că doresc să candidez la concursul public
pentru ocuparea postului de decan al Facultății de Chimie Industrială și Ingineria Mediului a Universității
Politehnica Timișoara, pentru legislatura 2020 - 2024 și solicit, prin prezenta, să fiu înscris la respectivul
concurs.

Depun, odată cu prezenta, dosarul de concurs, întocmit conform Metodologiei de organizare și desfășurare a
concursurilor publice pentru ocuparea funcțiilor de decan în Universitatea Politehnica Timișoara, pentru
legislatura 2020 - 2024.

Acord privind prelucrarea datelor cu caracter personal:

Cunoscând faptul că datele cu caracter personal pe care dosarul meu de candidatură le conține vor fi
prelucrate de Universitatea Politehnica Timișoara în procedura de concurs, conform Metodologiei de
organizare și desfășurare a concursurilor publice pentru ocuparea funcțiilor de decan în Universitatea
Politehnica Timișoara, pentru legislatura 2020 - 2024, declar expres că sunt de acord cu prelucrarea acestor
date, inclusiv cu postarea lor în mediul online (cu anonimizarea semnăturii, respectiv a adresei, numărului de
telefon, datei nașterii, adresei e-mail) și menținerea acestora până la încheierea proceselor de constituire a
structurilor de conducere la nivelul Universității Politehnica Timișoara, pentru legislatura 2020-2024. De
asemenea, sunt de acord cu transmiterea acestor date ministerului de resort și altor instituții și autorități
publice abilitate.

De asemenea, cunosc și îmi exprim expres consimțământul ca în procedura de examinare în Consiliul
Facultății și în fața comisiei de concurs să fiu înregistrat audio și video fiindu-mi prelucrate și stocate imaginea,
vocea și locul (spațiul privat) în care susțin examenul.

Sub sancțiunea prevăzută de art. 326 din Codul penal cu privire la falsul în declarații, declar pe propria
răspundere că toate documentele în format scanat sunt conforme cu originalul, declarațiile sunt completate
și semnate de subsemnatul, iar datele din Fișierul de evaluare a activității desfășurate în ultimii 5 ani (2015-
2019) - **Anexa D** completate de subsemnatul sunt corecte și reale.

Am luat la cunoștință de prevederile art. 7 pct. 1 din Metodologia de concurs și îmi asum întreaga
responsabilitate cu privire la situația în care dosarul de concurs nu este înregistrat la registratura UPT pentru
motivul netransmiterii acestuia până în data de 25.05.2020 ora 15:30.

În cazul în care voi fi desemnat câștigător al concursului (dacă este cazul¹) mă oblig ca în termen de maxim
24 de ore de la anunțarea publică a rezultatelor finale ale concursurilor, validate de Senat, să completez și să
depun la Registratura UPT declarația din Anexa G la regulament, în sensul că am avut sau nu calitatea de
lucrător al Securității ori de colaborator al acesteia, în conformitate cu OUG nr. 24/2008, aprobată de Legea
nr. 293/2008, cu modificările și completările ulterioare.

Modalitățile prin care solicit să fiu contactat legat de concurs sunt:

- a. Telefon mobil:
- b. E-mail: :

Data în data de 26.08.2020, în localitatea: TIMIȘOARA, țara ROMÂNIA

Semnătură

¹ Sunt exceptate de la completarea și depunerea declarației persoanele care la data de 22 decembrie 1989 nu împliniseră
vârsta de 16 ani.